

DPA: S-a revigorat piața de consultanță juridică

Prima jumătate a anului 2011 a adus pentru casa de avocatură Dănilă, Petre & Asociații o creștere a încasărilor, fapt datorat revigorării departamentului de consultanță, pe fondul creșterii cererilor venite de la clienți, în condițiile modificărilor noului Cod Fiscal și a legislației muncii.

“În prima parte a anului 2011, numărul proiectelor care au vizat implicarea casei noastre de avocatură pe segmentul consultanței juridice a crescut și s-a consolidat, pe fondul modificărilor legislative și a lipsei de claritate a multor prevederi fiscale, ceea ce a creat premisa nevoii unor consultanți, care să ajute companiile să adopte practici fiscale eficiente și lipsite de riscuri fiscale.” A declarat Nicoleta Grama, partener Dănilă, Petre & Asociații.

“Înainte de izbucnirea crizei economice, departamentele de consultanță avocațială erau cele care generau cea mai mare parte a veniturilor unei case de avocatură, însă pe fondul crizei economice activitatea de consultanță s-a redus substanțial. În cazul casei noastre de avocatură înainte de criză activitatea de consultanță reprezenta 60%-70% din cifra de afaceri, însă în anul 2010 a ajuns să reprezinte doar 30% din cifra de afaceri. De la începutul anului și până în prezent există semne de revenire a acestui segment și până la finalul anului viitor ne așteptăm ca piața să revină la nivelul anului 2008.” a continuat Nicoleta Grama.

Activitatea departamentului de litigii a înregistrat o creștere de aproximativ 16% , comparativ cu aceeași perioadă a anului 2010, **valoarea totală a litigiilor** în care a fost implicată casa de avocatură Dănilă, Petre & Asociații în prima jumătate a anului 2011 fiind **de 417,6 mil EUR**.

Cel mai important motor al activității casei de avocatură în 2010 - departamentul de insolvențe, a înregistrat o scădere în volum și valoare, mai ales pe fondul modificării tarifării clienților.

“Ne așteptăm ca până la finalul anului departamentul de insolvențe să înregistreze o scădere.” completează Nicoleta Grama.

În primele șase luni ale anului 2011 casa de avocatură Dănilă, Petre & Asociații a avut o creștere a solicitărilor în domenii care anul trecut au fost inexistente: M&A, Energie Verde sau Finanțări- **proiectele de finanțare** asistate de casa de avocatură în această perioadă având o valoare de **8,5 mil EUR**.

“În prima parte a anului 2011, volumul de muncă a fost dublu. Aceasta perioadă a însemnat pentru majoritatea societăților de avocatură de business o “luptă” constantă pentru menținerea clienților, o readaptare a onorariilor la condițiile de piață nu foarte favorabile. Întrucât se întrevăd ușoare semne de revenire a pieței, sperăm să încheiem anul cu o creștere a cifrei de afaceri.” A încheiat Nicoleta Grama partener DPA.

Note pentru editori:

Despre Dănilă, Petre & Asociații

În toamna trecută, DPA a intrat și pe piața de consultanță fiscală și recuperare bunuri și creanțe, a înființat o nouă societate în domeniu și a cumpărat 25% acțiunile firmei de recuperare Active Recovery.

De altfel, DPA se află în plin proces de expansiune, recent încheind un parteneriat cu un lider regional, casa de avocatură Horia Țiril din Oradea. DPA este și una dintre cele trei case de avocatură române care a intrat pe piața Republicii Moldova dar și în Ruse, Bulgaria. La Chișinău Danila Petre și Asociații (DPA) a semnat un parteneriat cu societatea Hanganu Tanase și Asociații .

Din rețeaua teritorială a DPA mai face parte și Cluj (prin cu casa de avocați coordonată de prof. Dr. Ion Turcu). Poziția din București este întărită prin relația de colaborare cu casa de avocatură coordonată de av. Dorin Sabău.

DPA este o societate înființată în anul 2003, de cei doi parteneri Luminița Dănilă și Cristian Petre și în prezent una dintre societățile de avocatură de referință din România, cu o echipă de 17 avocați permanenți și 7 colaboratori. Grupul de firme DPA oferă servicii pe domeniile drept fiscal, dreptul penal al afacerilor, privatizări, dreptul fiscal dar și consultanță fiscală și recuperare de creanțe.

Pentru informații suplimentare contactați

Lavinia Pavel – Tomi Tom, lavinia.pavel@tomitom.ro, tel 0724 28 23 23